1. RAZRED
IME:

PRIIMEK:

MATHEMA
LOGICNA POSAST
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DRZAVNA STOPNJA TEKMOVANJA 2022-23

CAS RESEVANJA: 45 MINUT

OZNAKE:
> VECJI, < MANJSI
[ | PRAVOKOTNIK, [ ]KVADRAT

1. LATINSKI KVADRAT 1
V KVADRATKE VPISI STEVILA 1, 2 IN
3, TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI
IN V VSAKEM STOLPCU VSA
RAZLICNA STEVILA.

2131
1123
3|12

2. FUTOSIKI

V KVADRATKE VPISI STEVILA 1, 2 IN
3, TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI IN
V VSAKEM STOLPCU VSA RAZLICNA
STEVILA IN DA BO VELJALO > IN < .

PRIMERA: B >[], <[

3|21
1132
2113

3. SUDOKU Z LIKI
V LIKE VPISI STEVILA 1, 2 IN 3,
TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI, V
VSAKEM STOLPCU IN V LIKIH ISTE
OBLIKE VSA TRI RAZLICNA STEVILA.
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4. LATINSKI KVADRAT 2

V KVADRATKE VPISI STEVILA 1, 2, 3
IN 4, TAKO DA BODO V VSAKI
VRSTICI IN V VSAKEM STOLPCU
NASTOPALA VSA RAZLICNA
STEVILA.

5. KVADRATI IN PRAVOKOTNIKI
Z DEBELO CRTO RAZDELI
RAZPREDELNICO NA PRAVOKOTNIKE
IN KVADRATE, TAKO DA BO VSAK OD
NJIH VSEBOVAL SAMO ENO STEVILKO.
TA STEVILKA JE STEVILO MAJHNIH
KVADRATKOV, 1Z KATERIH JE
SESTAVLJEN PRAVOKOTNIK ALI
KVADRAT.

6. PET ZVEZDIC*****

V KVADRATKE VRISI 5 ZVEZDIC,
TAKO DA BO V VSAKI VRSTICI IN V
VSAKEM STOPCU TER V VSAKEM
OZNACENEM POLJU RAZLICNIH
OBLIK SAMO ENA ZVEZDICA. VELJA
SE:

1. VSAK KVADRATEK IMA SAMO
ENO ZVEZDICO.

2. KVADRATKA Z ZVEZDICO SE NE
STIKATA V OGLISCU.
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7. VRSTNI RED ZNAKOV 8. FUTOSIKI 2 9. VRSTNI RED $TEVILK

ZNAKE VSTAVI V SPODNJE
KVADRATKE V PRAVILNEM
VRSTNEM REDU. VELJA:

<> sepesnoop )
K JE DESNO OD @

* nipesno oo
( NI DESNO OD Q?

© x| |Q0

LEVO
DESNO

V KVADRATKE VPISI STEVILA 1, 2, 3 IN
4, TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI IN
V VSAKEM STOLPCU VSA RAZLICNA
STEVILA IN DA BO VELJALO > IN < .

PRIMERA: 2>1, 1<2
214113
41213 |1
31142
113|124

STEVILKE VSTAVI V SPODNJE
KVADRATKE V PRAVILNEM
VRSTNEM REDU. VELJA:

5 NI LEVO OD 1.
5 JE LEVO OD 4.
3 JE LEVO OD 2.

2JELEVO OD 1.

2(1]15|4

DESNO

LEVO
w
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2. RAZRED
IME:
PRIIMEK:

MATHEMA
LOGICNA POSAST
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DRZAVNA STOPNJA TEKMOVANJA 2022-23

CAS RESEVANJA: 45 MINUT

NAPOTKI:

- Ce ima naloga veg resitev, poi§éi vsaj dve.

- Ce resitve ni ali se je ne da dolociti, to
zapisi.

OZNAKE:
R: RESNICNO, N: NERESNICNO
> VECJI, < MANJSI

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpiSi Stevila 1, 2, 3 in 4,
tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu vsa §tiri razli¢na

1121413
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2. FUTOSIKI 1

V kvadratke vpiSi Stevila 1, 2 in 3, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem
stolpcu vsa tri razli€na Stevila in da
bosta izpolnjeni relaciji > in < in
operacija (-). Primera relacij:

Vediji: 2| > Manjsi: [1] <
3| |2 1

11(<] 3 2

21 11<3

3. SUDOKU

V like vpiSi Stevila 1, 2, 3 in 4, tako da
bodo v vsaki vrstici, v vsakem stolpcu
in v likih iste oblike vsa Stiri razliéna
Stevila.
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4. DEZELA LAZNIVCEV 1

vitez - vedno izre€e resnico
oproda - vedno izree neresnico
vohun - kakor kdaj

V dezeli laznivcev Zivijo vitezi, oprode
in vohuni. Sre€amo tri osebe (osebe A,
B in C.), ki zapovrstjo podajo izjave.
Med njimi je najmanj ena oproda. Na
osnovi povedanega ugotovi, katera
oseba je vitez, oproda ali vohun.

A: Sem vitez.

B: C je vohun.

C: Aje vitez.
Oseba A je oproda.
Oseba B je vitez.

Oseba C je vohun. Vec resitev.

5. SEST zVEZDIC YRR K

V kvadratke vriSi 6 zvezdic, tako da bo
v vsaki vrstici in v vsakem stopcu ter v
vsakem ozna€enem polju razli¢nih
oblik samo ena zvezdica. Velja Se:

1. Vsak kvadratek ima samo eno
zvezdico.

2. Kvadratka z zvezdico se ne stikata v
ogliscu. ogliste

x| x| x| x|x|%
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6. FUTOSIKI 2

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3in 4,
tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu vsa Stiri razli¢na
Stevila in da bosta izpolnjeni relaciji
(<, >).
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7. ZAPOREDJE CRK ABCDE 1

Vsako od ¢rk A, B, C, D in E vstavi v
enega od spodnjih petih kvadratov v
pravilnem vrstnem redu.

Vrstni red dolo€ajo spodnji stavki.
Oznaka pred stavkom pove, ali je
stavek resnicen (R) ali neresnicen (N).

R - Cnilevo od D.
N - A je desno od E.

N - Ajelevo od C.
N - B ni levo od D.

Levo
o
)
>
m

Desno

8. DEZELA LAZNIVCEV 2

vitez - vedno izre€e resnico
oproda - vedno izree neresnico
vohun - kakor kdaj

V dezeli laznivcev Zivijo vitezi, oprode
in vohuni. Sre€amo S§tiri osebe (osebe
A, B, Cin D.), ki zapovrstjo podajo
izjave. Med njimi je natanko en vohun.
Na osnovi povedanega ugotovi, katera
oseba je vitez, oproda ali vohun.

A: B ni vitez.
B: D ni vohun.
C: D je vohun.
D: Nisem vitez.

A je vitez. C je vitez.

B je oproda. D je vohun.

9. ZAPOREDJE CRK ABCDE 2
Vsako od ¢rk A, B, C, D in E vstavi v
enega od spodnjih petih kvadratov v
pravilnem vrstnem redu.

Vrstni red dolo€ajo spodnji stavki.
Oznaka pred stavkom pove, ali je
stavek resnicen (R) ali neresnicen (N).

N - Ni res, da je A desno od B.
N - C nilevo od D.
R - Nires, da B ni desno od D.
N - Cjelevo od E.

Levo
.
O
O
vy,

>
Desno

20. 5. 2023




3. RAZRED
IME:
PRIIMEK:

MATHEMA
LOGICNA POSAST
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DRZAVNA STOPNJA TEKMOVANJA 2022-23

CAS RESEVANJA: 45 MINUT

NAPOTKI

- Ce ima naloga veg resitev, pois&i vsaj
dve.

- Ce resitve ni, to zapisi.

- Za nepravilen odgovor se tocke pri
nalogah od 5 do 7 odbijejo.

OZNAKE:
R: RESNICNO, N: NERESNICNO
> VECJI, <: MANJSI

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3in 4,
tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu vsa $tiri razli¢na

213141
411
1|4
3|2

RN W

2
3
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2. FUTOSIKI

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in 4,
tako da bodo v vsaki vrstici in v vsakem
stolpcu vsa razli¢na Stevila ter da bosta
izpolnjeni relaciji (<,>) in operacija (+).

1 4 3] |2
3 2 1|<| 4
2| |3 4> 1
4 > 1 2 +1 3

3. SUDOKU

V like vpiSi Stevila 1, 2, 3 in 4, tako da
bodo v vsaki vrstici, v vsakem stolpcu in
v likih iste oblike vsa razli¢na Stevila.

B® B
() B(®)
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4. DOMINE

V vsakem kvadratku je vpisana
Stevilka. Pois¢i vse domine, tako da
dva kvadratka povezes v domino.

Vse domine so razli¢ne.
Primera domine:
00, 01, 02, 03, 11, 12, 13, 22, 23, 33

Vse domine:

5. IME LIKA

Dolo¢i imena likov (A, B, C in D), tako
da bodo izpolnjeni spodnji pogoiji.
Pogoj je dan s stavkom in njegovo
resni¢nostno vrednostjo (R-resni¢no,
N-neresni¢no). Ime lika zapisi v lik.

R — Lik C je siv ali lik C je siv.
N — Lik B je trikotnik ali lik B je siv.
N — Lik D je kvadrat ali lik C je pod D.

7a
A
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N — Lik C je kvadrat in lik B je levo od C.

6. VITEZI IN OPRODE

vitez - vedno izrece resnico
oproda - vedno izree neresnico

V dezeli vitezov in oprod sre¢amo tri
osebe (osebe A, B in C). Na osnovi
povedanega ugotovi, katera oseba je
vitez in katera oproda.

A: C je oproda in jaz sem vitez.
B: A je oproda ali C je oproda.
C: Aje vitez ali B je vitez.

A je oproda.

B je vitez.

C je vitez.

7. DEZELA LAZNIVCEV

vitez - vedno izrece resnico
oproda - vedno izre€e neresnico
vohun - kakor kdaj

V dezeli laznivcev Zivijo vitezi, oprode
in vohuni. Sre€amo tri osebe (osebe
A, B in C.), ki zapovrstjo podajo
izjave. Med njimi je najmanj en vitez.
Na osnovi povedanega ugotovi,
katera oseba je vitez, oproda ali
vohun.

A: Sem oproda.
B: C je vitez.

C: B je vitez.

A je vohun.

B je vitez.

Cje vitez.

8. VRSTNI RED

Na tekmovanju Logi¢na posast, kjer ni
bilo delitev mest, so tekmovale osebe
A, B, C, D in E. Stavek “A je uvr§¢ena
ob B.” pomeni, da sta osebi Ain B
dosegli zaporedni mesti. Dolo€i vrstni
red oseb.

D je uvrSena ob A.
B je uvrSena ob A.
E je uvrSena za C.
B je uvrS€ena ob C.

1. mesto: D/C
2. mesto: A/B
3. mesto: B/A
4. mesto: C/D
E/E

5. mesto: 2 resSitvi.

9. SEST ZVEZDIC Y Y Yo Y Yk

V kvadratke vstavi 6 zvezdic, tako da bo
v vsaki vrstici in v vsakem stopcu ter v
vsakem oznacenem polju razli¢nih oblik
samo ena zvezdica. Velja Se:

1. Vsak kvadratek ima samo eno
zvezdico.

2. Kvadratka z zvezdico se ne stikata v

ogliscu. D oglis¢e

x |l x| x| x| x

x x| x| x || x
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MATHEMA NAPOTKI:

X X - Ce ima naloga veg resitev, pois&i vsaj dve.
LOGICNA POSAST - Ce resitve ni ali se je ne da dologiti, to zapisi.
=" - Za nepravilen odgovor se to¢ke pri nalogah

od 4 do 7 odbijejo.

7,

4. RAZRED DRZAVNA STOPNJA TEKMOVANJA 2022-23 5 Oznake:

IME: EAS RESEVANJA: 45 MINUT R: resnicno, N neresmcrlo'

PRIIMEK: > vedji, <: man;jsi
1. LATINSKI KVADRAT 2. FUTOSIKI 3. SUDOKU

V kvadratke vpiSi zaporedna Stevila
od 1 do 5, tako da bodo v vsaki vrstici
in v vsakem stolpcu vsa razli¢na
Stevila.

511|123 |4
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V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in 4, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem
stolpcu vsa razliCna Stevila ter da bosta
izpolnjeni relacija (<,>).

20 14| (1] |3

1|2 |3|<|4

4| (3] |2>|1

V like vpisSi zaporedna Stevila od 1
do 4, tako da bodo v vsaki vrstici, v
vsakem stolpcu in v likih iste oblike
vsa razli¢na Stevila.
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4. IME LIKA

Dolodi imena likov (A, B, Cin D), tako da

bodo izpolnjeni spodnji pogoji. Pogoj je
dan s stavkom in njegovo resni¢nostno
vrednostjo (R-resni¢no, N-neresni¢no).
Ime lika zapiSi v lik.

N - Lik A je kvadrat ali lik A je siv.
R - Lik D je petkotnik ali lik C je bel.
N - Lik D je sivin lik C je bel.

o
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5. VITEZI IN OPRODE

vitez - vedno izrece resnico
oproda - vedno izree neresnico

V dezeli vitezov in oprod sre¢amo
&tiri osebe (A, B, Cin D). Na osnovi
povedanega ugotovi, katera oseba je

vitez in katera oproda.

A: D je oproda in B je vitez.

B: Sem vitez ali C je vitez.

C: Sem oproda in A je oproda.
D: C je oproda in jaz sem vitez.

6. ALTERNATIVEC

vitez - vedno izrece resnico

oproda - vedno izre€e neresnico
alternativec - izmenoma izre€e resnico /
neresnico ali obratno

Alternativec na obisku v dezZeli
vitezov in oprod o prebivalcih
izmenoma poda ve¢ izjav. Ugotovi,
katera oseba je vitez in katera

oproda.

1. D je vitez ali C je vitez.
2. Aje vitez ali D je vitez.
3. Aje vitez ali B je vitez.

A A je vitez. C je oproda. A je oproda. C je vitez.
(D B je vitez. D je oproda. B je vitez. D je oproda.
7. MALE IN VELIKE POSASTI 8. OSEM ZVEZDIC 9. RELI

mala poSast — vedno izreCe resnico
velika poSast — vedno laze

V dezeli malih in velikih poSasti
sre¢amo $§tiri poSasti (poSast A, B, C in
D). Na osnovi povedanega ugotovi,
katera med njimi je mala in katera
velika poSast. 1zjave so neresni¢ne
(N), pove jih velika poSast.

N - D je mala in B je velika poSast.
N - A je velika in C je mala poSast.
N - D je velika ali A je velika poSast.
N - C je velika ali A je velika poSast.

A je mala poSast. C je mala poSast.

B je mala poSast. D je mala po3ast.

V kvadratke vstavi 8 zvezdic, tako da bo
v vsaki vrstici in v vsakem stopcu ter v
vsakem oznacenem polju razli¢nih oblik
samo ena zvezdica. Velja Se:

1. Vsak kvadratek ima samo eno
zvezdico.

2. Kvadratka z zvezdico se ne stikata v

oglis¢u. D

Ni reSitve.

Na avto reliju so po vrsti Startali
vozniki s Startnimi Stevilkami od 1 do
5. Spodnja Stevila po vrsti_pomenijo,
koliko voznikov, ki so Startali kasneje,
je prehitelo voznika na tem mestu.
Tako je zadnja Stevilka vedno 0, saj
zadnjega nih&e ne more prehiteti.

0,3210

Zapisi vrstni red voznikov na cilju od
1. do zadnjega mesta.

Resitev:

1,5,4,3,2
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5. RAZRED
TEKMOVALEC-TEKMOVALKA:

DRZAVNA STOPNJA TEKMOVANJA 2022-23
CAS RESEVANJA: 45 MINUT

MATHEMA
LOGICNA POSAST

|\

NAPOTKI:

- Ce ima naloga veg resitev, poiséi vsaj dve.

- Ce resitve ni ali se je ne da dolociti, to
zapisi.

- Za nepravilen odgovor se tocke pri nalogah
4,7, 8,9 odbijejo.

Oznaki:
R: resni¢no
N: neresni¢no

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do
5, tako da bodo v vsaki vrstici in
v vsakem stolpcu vsa razliéna

2. FUTOSIKI

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5, tako da
bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu
nastopala vsa razli¢na Stevila ter da bodo

3. SUDOKU

V like vpiSi Stevila od 1 do 5, tako da
bodo v vsaki vrstici, v vsakem
stolpcu in v likih iste oblike vsa

Stevila. izpolnjene vse relacije (<,>). razli¢na $tevila.
315|114 3/2)a|5/1 @@@@@
4(211(5|3 54213 BIEROION0)
1/4(2[3|5 4111582 @EARIE)
5(1(3(4]|2 115]3/2]4 BB (E)D
3l5(a]2[1 2js]tj4fs A ADDE)
4. IME LIKA 5. RELI 6. DOMINE

Dolo¢i imena likov (A, B, C, D in E), tako da
bodo izpolnjeni spodnji pogoji. Pogoj je dan
s stavkom in njegovo resni¢nostno
vrednostjo (R-resni¢no, N-neresni¢no). Ime
lika zapisi v lik.

R - Lik E ni siv.

N - Lik A je desno od D.

R - Lik D je petkotnik in lik A je levo od B.
R - Lik E je trikotnik ali lik A je pod E.

c)
E /D\%B

AN

Na avto reliju so po vrsti Startali
vozniki s Startnimi Stevilkami od
1 do 8. Spodnja Stevila po vrsti
pomenijo, koliko voznikov, ki so
Startali kasneje, je prehitelo
voznika na tem mestu. Tako je
zadnja Stevilka vedno 0, saj
zadnjega nih¢e ne more
prehiteti.

1,6,53,1,1,1,0

ZapiSi vrstni red voznikov na
cilju od 1. do zadnjega mesta.

Resitev:

8,15,6,4,7,3,2

V vsakem kvadratku je vpisana Stevilka.
Poisc¢i vse domine, tako da dva kvadratka
poveze$ v domino. Vse domine so
razlicne.
Domine: 00 01 02 03 04
11 12 13 14
22 23 24
33 34
44

7. MATEMCKI IN TEMACKI

V dezeli Matemé&kov in Temackov Zivijo
prebivalci dveh vrst, Matem¢ki in Temacki. Pri
pogovoru med njimi velja pravilo, da je izjava,
ki jo da prebivalec drugemu, resni¢na natanko
tedaj, kadar sta prebivalca iste vrste. SreCamo
veC prebivalcev, ki dajo izjavo. Kateri
prebivalec je Matemcek in kateri je Temacek?

A B-ju: Sem Matemcek in ti si Matemd&ek.
B C-ju: D je Matemcek in ti si Temacek.
C D-ju: B je Temacek in A je Matemcek.

D A-ju: Si Matemcek ali sem jaz Temacek.

A je Matemcek. C je Matemcek.

B je Temacek. D je Matemcek.

8. LAHKO - NE MORE
vitez - vedno izrece resnico
oproda - vedno izre€e neresnico

V dezeli vitezov in oprod sreCamo
veC oseb, vsaka lahko ali ne more
izjaviti navedenega. Na osnovi
povedanega ugotovi, katera oseba
je vitez in katera oproda.

A lahko izjavi:
D je oproda in jaz sem oproda.

B ne more izjaviti:
Sem oproda in C je vitez.

C lahko izjavi:
Sem oproda ali D je vitez.

A je oproda. C je vitez.

B je vitez/oproda. D je vitez.

9. VITEZI, OPRODE IN VOHUNI
vitez - vedno izreCe resnico

oproda - vedno izree neresnico
vohun - kakor kdaj

V dezeli vitezov, oprod in vohunov
sreC¢amo $tiri osebe (osebe A, B, C
in D). Med njimi je najve¢ en
vohun. Na osnovi povedanega
ugotovi, kaj so osebe A, B, C in D.

A: B je vitez, €e in samo Ce je C
oproda.

B: B je oproda ali A je vohun.

C: B je vitez, e in samo Ce je A
vitez.

D: C je vohun ali B je oproda.

A je vohun. C je oproda.

B je vitez. D je oproda.
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6. RAZRED
TEKMOVALEC-TEKMOVALKA:

MATHEMA
LOGICNA POSAST

.«

NAPOTKI:

- Ce ima naloga ve¢ resitev, pois&i vsaj dve.

- Ce resitve ni ali se je ne da dologiti, to zapisi.

- Za nepravilen odgovor se tocke pri nalogah
od 4, 5, 6, 8 odbijejo.

- V
DRZAVNA STOPNJA TEKMOVANJA 2022-23
CAS RESEVANJA: 45 MINUT

Oznaki:
R: resni¢no
N: neresni¢no

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do
5, tako da bodo v vsaki vrstici in
v vsakem stolpcu vsa razli¢na
Stevila.

115|213
3|1
413
5|2
24
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2. FUTOSIKI

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5, tako da
bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu vsa
razli¢na Stevila ter da bodo izpolnjene relacije
(<,>).

W oL |~
ArlwWINMN|IO|PF
gL~ DN W
N[ |[W|[FL|O
R[N W|PD>

3. SUDOKU

V like vpiSi Stevila od 1 do 5, tako da
bodo v vsaki vrstici, v vsakem stolpcu
in v likih iste oblike vsa razlicna
Stevila.

DODAR)
B@®LDD
DEAE?)
ABRLE
OZNOIO0

4. LAHKO — NE MORE
vitez - vedno izrece resnico
oproda - vedno izre€e neresnico

V dezeli vitezov in oprod sreCamo
tri osebe, vsaka lahko ali ne more
izjaviti navedenega. Na osnovi
povedanega ugotovi, katera oseba
je vitez in katera oproda.

A lahko izjavi:
Ce sem jaz vitez, potem je B vitez.

B lahko izjavi:
D je vitez in A je vitez.

C lahko izjavi:
D je vitez ali A je vitez.

5. MATEMCKI IN TEMACKI

V dezeli Matemc&kov in Temackov Zivijo
prebivalci dveh vrst, Mateméki in Temacki. Pri
pogovoru med njimi velja pravilo, da je izjava,
ki jo da prebivalec drugemu, resni¢na natanko
tedaj, kadar sta prebivalca iste vrste. Sre€amo
veC prebivalcev, ki dajo izjavo. Kateri
prebivalec je Matemcek in kateri je Temacek?

A B-ju:

Si Matemcek ali C je Temacek.

B C-ju:

A je Temacek, €e in samo Ce je D Matemcek.
C D-ju:

Ce si Mateméek, potem je A Temadek.

6. VITEZI, OPRODE IN VOHUNI

vitez - vedno izrece resnico
oproda - vedno izree neresnico
vohun - kakor kdaj

V dezeli vitezov, oprod in vohunov
sre¢amo ve¢ oseb. Med njimi je
najve¢ en vohun. Na osnovii
povedanega ugotovi, kaj so osebe A,
B, CinD.

A: Ce je A vohun, potem je C oproda.
B: Ce je D vohun, potem je A vitez.
C: C je vohun ali D je oproda.

D: B je oproda ali D je oproda.

Aje vitez. C je vitez. A je Matemdek. C je Temadek. A je vitez. C je oproda.
B je vitez. D je vitez. B je Mateméek. D je Matem&ek. B je vitez. D je vohun.
7. OSEBE IN DNEVI 8. IME LIKA ;

Osebe A, B in C dologene dneve v tednu Dolo¢i imena likov (A, B, C, D in E), tako 0,09

govorijo resnico, druge dneve pa neresnico. da bodo izpolnjeni spodniji pogoji. Pogoj je . RELI

Naslednja zaporedja pomenijo dneve, ko

osebe govorijo resnico:

A: torek, nedelja,

B: ponedeljek, torek, petek, sobota,
C: ponedeljek, torek, Cetrtek, petek, sobota,

nedelja

Ime lika zapiSi v lik.
N - Lik D je kvadrat in lik C je bel.

N - Lik D je trikotnik in lik A je siv.

dan s stavkom in njegovo resni¢nostno
vrednostjo (R-resni¢no, N-neresni¢no).

N - Lik D je petkotnik ali lik A je trikotnik.

1. Na katere dni v tednu lahko oseba A trdi: Ce
bo jutri B lagal, bo C govoril resnico.

Resitev: nedelja

2. Na katere dni v tednu lahko oseba A trdi
oboje:

A: VCeraj sem lagal.

A: Jutri bom lagal.

ReSitev: ponedeljek, torek, nedelja

R - Lik A je sivin lik B je bel.
R - Lik A je trikotnik ali lik B je nad E.

e

| N—

GO

Na avto reliju so po vrsti
Startali vozniki s Startnimi
Stevilkami od 1 do 9.
Spodnja Stevila po vrsti
pomenijo, koliko voznikov,
ki so Startali kasneje, je
prehitelo voznika na tem
mestu. Tako je zadnja
Stevilka vedno 0, saj
zadnjega nih&e ne more
prehiteti.

52,40/201,0,0
Zapisi vrstni red voznikov

na cilju od 1. do zadnjega
mesta.

DA&XitAv-
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7. RAZRED
TEKMOVALEC-TEKMOVALKA:

DRZAVNA STOPNJA TEKMOVANJA 2022-23
CAS RESEVANJA: 45 MINUT

MATHEMA
LOGICNA POSAST

.«

7,

NAPOTKI:

- Ce ima naloga ve¢ resitev, poisdi vsaj dve.

- Ce resitve ni ali se je ne da dologiti, to
zapisi.

- Za nepravilen odgovor se tocke pri
nalogah 4 in od 6 do 9 odbijejo.

Oznaki:
R: resni¢no
N: neresni¢no

1. LATINSKI KVADRAT
V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 6,
tako da bodo v vsaki vrstici in v vsakem
stolpcu vsa razli¢na Stevila.

61

54|32

2. FUTOSIKI

V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem
stolpcu vsa razli¢na Stevila ter da bodo
izpoljnjene operacije in relacije.

3. SUDOKU

V like vpis$i Stevila od 1 do 5, tako da
bodo v vsaki vrstici, v vsakem stolpcu
in v likih iste oblike vsa razli¢na
Stevila.

s 511131212 5lal1]3]2 A\ A\ L)<

416]2]5[1]3 2[34]t]> OIEIBIEND)

3/2|4|1|5]6 Il R OABAE

1(3[5(6/a]2] | [3]5]2]4]1] | @BQ@DE

2[1]6[4[3]5]| | [t]2]3[5]4] | @@OEA
4. MATEMCKI IN TEMACKI 5. RELI 6. ALTERNATIVEC

V dezeli Matem¢kov in Temackov zivijo
prebivalci dveh vrst, Matemcki in Temacki. Pri
pogovoru med njimi velja pravilo, da je izjava,
ki jo da prebivalec drugemu, resni¢na natanko
tedaj, kadar sta prebivalca iste vrste. Sreamo
vel prebivalcev, ki dajo izjavo. Kateri
prebivalec je Mateméek in kateri je Temacek?

A B-ju: Ce je D Temadek, potem je C
Matemcek.

B C-ju: A je Temacek ali D je Temacek.

C D-ju: Sem Matemcek, ¢e in samo Ce je A
Matemcek.

A je Matemcek. C je Temacek.

B je Matemcek. D je Matemcek.

Na avto reliju so po vrsti Startali
vozniki s Startnimi Stevilkami
od 1 do 9. Spodnja stevila po
vrsti_pomenijo, koliko voznikov,
ki so Startali kasneje, je
prehitelo voznika na tem
mestu. Tako je zadnja Stevilka
vedno 0, saj zadnjega nihCe ne
more prehiteti.

3,3,4,5010,1,0

ZapiSi vrstni red voznikov na
cilju od 1. do zadnjega mesta.

Resitev:

57,6,1,2,9,3,8,4

vitez - vedno izrece resnico

oproda - vedno izree neresnico
alternativec - izmenoma izrece resnico /
neresnico ali obratno

Alternativec na obisku v dezeli vitezov in
oprod o prebivalcih izmenoma poda ved
izjav. Ugotovi, katera oseba je vitez in
katera oproda.

1. Ajeoprodain B je vitez.

2. Cje vitez, e in samo Ce je D vitez.
3. Bjevitezin E je oproda.

4. D jevitezin C je oproda.

A je oproda.

B je vitez. D je oproda.

C je vitez. E je oproda.

7. TIPI'IN TOPI

V dezeli TipiTopi zivijo prebivalci
dveh vrst, Tipi in Topi. Velja, da je
izjava govorca neresnicna, Ce je v
njej govorec omenjen, drugace pa
je resni¢na. Kateri prebivalec je
Tipi in kateri je Topi?

lik.
(Stevilo 0 je sodo.)

A izjavi:

V mnozici {A} je liho Stevilo
Tipijev.

B izjavi:

V mnozici {A, B} je liho Stevilo
Tipijev.

A je Topi. B je Topi.

8. IME LIKA

Dolo¢i imena likov (A, B, C, D in E), tako da
bodo izpolnjeni spodnji pogoji. Pogoj je dan s
stavkom in njegovo resni¢nostno vrednostjo
(R-resni€¢no, N-neresni¢no). Ime lika zapisi v

N - Lik C je trikotnik, ¢e in samo Ce je lik B siv.
N - Ce je lik C siv, potem je lik B petkotnik.

N - Lik E je bel in lik A je bel.

R - Lik A je trikotnik ali lik D je siv.

VA

\°/

9. LAHKO - NE MORE
vitez - vedno izrece resnico
oproda - vedno izree neresnico

V dezeli vitezov in oprod sreamo tri
osebe, vsaka lahko ali ne more izjaviti
navedenega. Na osnovi povedanega
ugotovi, katera oseba je vitez in
katera oproda.

A lahko izjavi:
D je vitez, ¢e in samo Ce je B vitez.

B lahko izjavi:
Sem oproda in C je vitez.

C ne more izjaviti:
Ce je A vitez, potem je D vitez.

A je oproda. C je oproda.

B je oproda. D je vitez.
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8. RAZRED
TEKMOVALEC-TEKMOVALKA:

MATHEMA
LOGICNA POSAST

.«

NAPOTKI:

- Ce ima naloga ve¢ resitev, poisdi vsaj dve.

- Ce resitve ni ali se je ne da dologiti, to
zapisi.

- Za nepravilen odgovor se tocke pri nalogah
od 4 do 7 in 9 odbijejo.

7,

DRZAVNA STOPNJA TEKMOVANJA 2022-23

CAS RESEVANJA: 45 MINUT

Oznaki:
R: resni¢no
N: neresni¢no

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 6,
tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu vsa razli¢na Stevila.

115|123 4

2. FUTOSIKI

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5,
tako da bodo v vsaki vrstici in v vsakem
stolpcu vsa razli¢na Stevila ter da bodo
izpolnjene relacije =. Oznaka @ EI’]IEI
pomeni, da je Stevilo a-b ali b-a deljivo

3. SUDOKU

V like vpiSi Stevila od 1 do 5, tako da
bodo v vsaki vrstici, v vsakem stolpcu in
v likih iste oblike vsa razli¢na Stevila.

6 o WSO W
41211|5|3(6 |1]4]2]|3]5 A@@@@
5641123 213]4]5]|1 @@AA@
213|5(6|4]|1 5(2|3|1|4
6/4|13|2|1|5 3[5(1(4]2 <<><$%<><iﬂ:>
3/1(6/4|5|2 411(5]2]3 (:L[l(i][l(:)

4. MATEMCKI IN TEMACKI 5. TIPI IN TOPI 6. LAHKO — NE MORE

V dezeli Matemc&kov in Temackov Zivijo

prebivalci dveh vrst, Matem¢ki in Temacki.

Pri pogovoru med njimi velja pravilo, da je
izjava, ki jo da prebivalec drugemu,
resni¢na natanko tedaj, kadar sta
prebivalca iste vrste. Sre€amo veé
prebivalcev, ki dajo izjavo. Kateri
prebivalec je Matemcek in kateri je
Temacek?

A B-ju:
C je Temacek in E je Matemcek.
B C-ju:
E je Temacek ali D je Temacek.
C D-ju:
B je Matemcek in ti si Temacek.
D E-ju:

Ce je C Mateméek, potem je B Mateméek.

A je Matemcek.
B je Matemé&ek D je Matemcek

C je Temacek. E je Matemc&ek

V dezeli TipiTopi Zivijo prebivalci dveh
vrst, Tipi in Topi. Velja, da je izjava
govorca neresnicna, ¢e je v njej
govorec omenjen, drugace pa je
resnic¢na. Kateri prebivalec je Tipi in
kateri je Topi?

(Stevilo 0 je sodo.)

A izjavi:

V mnozici {A, C} je liho Stevilo Tipijev.
B izjavi:

V mnozici {A} je liho Stevilo Tipijev.

C izjavi:

V mnozici {B, C} je liho Stevilo Tipijev.

A je Tlpi.
B je Tlpi.

C je Tlpi.

vitez - vedno izrece resnico
oproda - vedno izree neresnico

V dezeli vitezov in oprod sre€amo
veC oseb (osebe A, B, C, D), vsaka
lahko ali ne more izjaviti
navedenega. Na osnovi povedanega
ugotovi, katera oseba je vitez in
katera oproda.

A ne more izjaviti:
Sem vitez in B je vitez.

B lahko izjavi:
Ce je E vitez, potem je D oproda.

C lahko izjavi:
A je vitez in D je oproda..

7. IME LIKA

Doloé¢i imena likov (A, B, C, D in E), tako da bodo
izpolnjeni spodnji pogoji. Pogoj je dan s stavkom
in njegovo resni¢nostno vrednostjo (R-resni¢no,

N-neresni¢no). Ime zapisi v lik.

N - Lik D je petkotnik in lik D je bel.

R - Lik C je siv, €e in samo ¢e je lik A pod B.

N - Lik E je kvadrat ali lik A je nad D.
N - Lik C je trikotnik ali lik B je pod E.

Vec resitev (od zgoraj navzdol):
DCBEA
DCBAE
BCDEA
BCDAE
BDCEA
BDCAE
DABCE

8. RELI

Na avto reliju so po vrsti Startali
vozniki s Startnimi Stevilkami
od 1 do 10. Spodnja Stevila po
vrsti_pomenijo, koliko voznikov,
ki so Startali kasneje, je
prehitelo voznika na tem
mestu. Tako je zadnja Stevilka
vedno 0, saj zadnjega nih¢e ne
more prehiteti.

7,8,2,0,4,2,3,2,0,0

ZapiSi vrstni red voznikov na
cilju od 1. do zadnjega mesta.

Resitev:

4,9,3,10,6,8,5,1,7,2

D lahko izjavi:

Sem vitez, ¢e in samo ¢e je C oproda.
A je vitez.

B je oproda. D je vitez.

C je oproda. E je vitez.

9. KARTE

Na eni strani vsake karte je napisana
Stevilka, na drugi p acrka. Katere
karte moramo obrniti, da se zagotovo
prepri€amo o resni¢nosti stavka.

o © Lo ° o

11123 |[A|B

1. Za vsako karto velja: €e je na eni
strani 1, potem je na drugi B.

Resitev: 1, A

2. Za vsako karto velja: e je na eni
strani A, potem je na drugi 2.

Resitev: 1, 3, A
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9. RAZRED
TEKMOVALEC-TEKMOVALKA:

MATHEMA
LOGICNA POSAST
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NAPOTKI:

- Ce ima naloga veg resitev, poisdi vsaj

- Ce resitve ni ali se je ne da dologiti, to
zapisi.

- Za nepravilen odgovor se tocke pri na
od 3 do 9 odbijejo.

dve.

logah

DRZAVNA STOPNJA TEKMOVANJA 2022-23

CAS RESEVANJA: 45 MINUT

Oznaki:
R: resni¢no
N: neresni¢no

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 6,

tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa
razlicna Stevila.

12

2. FUTOSIKI

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem
stolpcu nastopala vsa razli¢na Stevila ter
da bodo izpolnjene relacije =. Oznaka
l=nb] pomeni, da je tevilo |a-b| deljivo
zn.

3. IME LIKA
Dolo¢i imena likov (A, B, C, D in E),

tako da bodo izpolnjeni spodnji pogoji.

Pogoj je dan s stavkom in njegovo

resni¢nostno vrednostjo (R-resni¢no,

N-neresni¢no). Ime zapisi v lik.

N — trikotnik (C) v levo (A, D)

4 3
2/5/1|4|3|6 2|5|3]|1|4 N — trikotnik (A) A pod (B, C)
N — petkotnik (C) v pod (A, C)
3 4 5 1 6 2 s 42|51 R — bel (A) v desno (B, O
5 l 6 3 2 4 113|542 R — bel (D) v levo (A, B) B
D A
632|541 511423 c7 |
Opomba: )
416(3[2(1]5 al2|1]3]s v, ) pomens:
jelevood B A
4. TIPI IN TOPI 5. NEODVISNOST POGOJEV 6. AGENT

V dezeli TipiTopi zivijo prebivalci dveh vrst,
Tipi in Topi. Velja, da je izjava govorca
neresnicna, €e je v njej govorec omenjen,
drugace pa je resni¢na. Kateri prebivalec je

Tipi in kateri je Topi?
(Stevilo 0 je sodo.)

A izjavi:

V mnozici {B} je sodo Stevilo Tipijev.

B izjavi:

V mnozici {A, B, C} je sodo Stevilo Tipijev.

C izjavi:

V mnozici {A, B} je liho Stevilo Tipijev.

A je Tipi. B je Topi.

C je Topi.

Poisc¢i imena likov (A, B, Cin D), Ce so

stavkom in njegovo resni¢nostno vredn

spodnjo tabelo.

dani pogoji (1 - 4). Poisci Se imena, ¢e dolocen
pogoj ni izpolnjen, vsi ostali pa so. Pogoj je dan s

resni¢no, N-neresni¢no). Imena likov vpisi v

izpolnjeni
(R-resniéno, N-

ostjo (R-

zaupanja vrednega
agenta resnicni?

Pri katerih vrednostih

neresni¢no) enostavnih
izjav (A, B, C,Din E)
so vsi stavkiod 1 do 5

R — 1. trikotnik (C) < petkotnik (D) m 7

R - 2. siv (A) = petkotnlk (D) ‘ 1. " Ev (—|D = —|C)

N-3. kyadrat (2) v levo (A,D) if 2. 7E v (7A A °C)

N — 4. siv (A) A desno (B,C) AN 3.-D < (A A -B)
Opomba: — 4. "E< ("B AC)
levo(A, B) pomeni: -

Ajelevo od B O A Q A 57A=(BAC)
| Izpolnjeni vsi pogoji: ABCD A|B|IC|D|E
| 4. pogoj ni izpolnjen: BADC RIN|R|N|N

7. KVANTIFIKATOR

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov.
Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov zapisi levo

od stavka.

R levo od(B,D)

R pod(D,B)

8. LAHKO - NE MORE

vitez - vedno izrece resnico
oproda - vedno izre€e neresnico

V dezeli vitezov in oprod sre¢amo
Stiri osebe (osebe A, B, C in D),
vsaka lahko ali ne more izjaviti
navedenega. Na osnovi

R 3x petkotnik(x

povedanega ugotovi, katera oseba
je vitez in katera oproda.

()
N Vx(-kvadrat(x))
N Vx(petkotnik(x) = kvadrat(x))
N 3x(kvadrat(x) A “kvadrat(x))
R 3x(siv lik(x) A “kvadrat(x))
N 3xVy £ x(desno od(x,y))
N Vx3y % x(petkotnik(x) A “bel(y))
R 3xVy # x(~siv(x) A ~trikotnik(y))

N 3x(bel lik(x) A Vy(siv lik(y) = desno od(x,y)))
R Vx(trikotnik(x) = Jy(siv lik(y) A pod(x,y)))

A ne more izjaviti:

B oproda = D oproda
B lahko izjavi:

E vitez < A vitez

C lahko izjavi:

jaz vitez = B oproda

D ne more izjaviti:

C oproda A E oproda

A je vitez.
B je oproda. D je vitez.
C je vitez. E je oproda.

9. OSEBE IN DNEVI

resnico:
A: Cetrtek, petek, nedelja
nedelja

C: ponedeljek, sreda, Cetrtek,
nedelja

oseba B lahko rege: Ce bo jutri

resnico.

Resitev: nedelja

sobota

Osebe A, B in C dolo¢ene dneve v
tednu govorijo resnico, druge dneve
pa neresnico. Naslednja zaporedja
pomenijo dneve, ko osebe govorijo

B: ponedeljek, torek, petek, sobota,

1. Na katere dni v tednu lahko oseba
A trdi: Ce bo jutri B govoril resnico,
bo C danes govoril resnico. Hkrati pa

A

govoril resnico, bo C danes govoril

2. Na katere dni v tednu lahko oseba
A trdi: Jutri bosta B in C oba lagala.

Resitev: ponedeljek, torek, sreda,
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